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Oznámení o pravděpodobné nemožnosti uskutečnit valnou hromadu společnosti PFNonwovens a.s. 

 
Společnost PFNonwovens a.s. oznamuje, že s ohledem na vývoj epidemiologické situace v České republice 
pravděpodobně nebude možné uskutečnit valnou hromadu svolanou na 8. ledna 2021.  
 
Valná hromada společnosti PFNonwovens a.s., která byla původně svolána na 8. prosince 2020 a odložena na 
8. ledna 2021 na základě předpokladu, že epidemiologická situace způsobená onemocněním COVID-19, a 
případně s ní související krizová opatření vydaná vládou České republiky, umožní valnou hromadu v tomto 
termínu uskutečnit. K dnešnímu dni však na území České republiky platí opatření k ochraně zdraví před 
onemocněním COVID-19, která konání zmíněné valné hromady s vysokou pravděpodobností 8. ledna 2021 
neumožní. 
 
Dne 23. prosince 2020 prodloužila vláda České republiky nouzový stav na území České republiky do 22. ledna 
2021. Během nouzového stavu může vláda České republiky omezovat volný pohyb osob, včetně omezování 
shromažďování osob, zejména na hromadných akcích. Vláda České republiky současně dne 23. prosince 2020 
rozhodla o zpřísnění opatření k ochraně zdraví před onemocněním COVID-19, ke kterému došlo s účinností od 
27. prosince 2020. V rámci tohoto zpřísnění je zakázáno shromažďování více než dvou osob. Krizová opatření 
přijatá vládou České republiky mají platit do 10. ledna 2021 s tím, že jejich prodlužování bude vláda České 
republiky posuzovat před tímto termínem. 
 
Představenstvo upozorňuje, že pokud nedojde ke zmírnění nyní platných vládních opatření v dostatečném 
předstihu před 8. lednem 2021, valnou hromadu nebude možné s vysokou pravděpodobností uskutečnit dne 8. 
ledna 2021 
 
Společnost PFNonwovens Holding s.r.o. jakožto akcionář, na jehož žádost byla valná hromada svolána, byla 
představenstvem o aktuálním vývoji v souvislosti s konáním valné hromady informována a vyzvána ke zvážení 
dalšího postupu.  
 
Akcionáře společnosti PFNonwovens a.s. budeme nadále informovat o dalším vývoji. Prosíme, abyste i nadále 
pravidelně sledovali internetové stránky společnosti. 
 
Děkujeme za pochopení. 
 

Představenstvo společnosti  

  

 


